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CONFERINŢA DE LANSARE A  
OBIECTIVULUI COOPERARE TERITORIALA EUROPEANĂ 

 
 

 
În perioada 14-15 iunie 2007., Direcţia de Cooperare Teritorială Internaţională a organizat 
conferinţa „Challenges for a New Europe”, în parteneriat cu INTERACT Point Viena, instituţie 
responsabilă cu sprijinirea structurilor de management ale programelor obiectivului de 
cooperare teritorială europeană (CTE).  
 
Scopul acestei conferinţe a fost acela de a lansa în România obiectivul cooperare teritorială 
europeană şi de a prezenta programele de cooperare teritorială la graniţele interne ale UE, 
precum şi programul România-Serbia. Având în vedere că toate programele Obiectivului CTE 
sunt aproape finalizate (au fost sau sunt în curs de transmitere la Comisia Europeană pentru 
începerea negocierilor), iar majoritatea aplicanţilor din România va participa pentru prima dată 
la astfel de programe, am considerat necesar ca beneficiarii din România să se familiarizeze cu 
regulile fondurilor structurale (respectiv, Fondul European de Dezvoltare Regională) şi ale 
Instrumentului de Asistenţă pentru Preaderare, precum şi cu specificul programelor 
obiectivului CTE şi cu regulile de participare impuse de acestea. 
 
În deschiderea conferinţei, ministrul dezvoltării a prezentat mesajul său de introducere, precum 
şi discursul privind România şi Cooperarea Teritorială Europeană.  
 
Reprezentantul Comisiei Europene, Moray Gilland, a apreciat ideea organizării acestei 
conferinţe, menţionând că este prima de genul acesta pentru perioada de programare 2007-
2013, care se organizează la nivelul UE. Astfel, a precizat că România este liderul, iar celelalte 
state o vor urma, referindu-se la intenţia similară pe care Letonia o are, pentru toamnă.  
 
Au urmat prezentările celor doi oficiali din Ungaria şi Bulgaria, apoi cele ale unor 
reprezentanţi din perioada de programare anterioară şi prezentarea programelor CTE 
(cooperare cu statele membre UE şi Serbia). 
 
Au confirmat participarea 289 participanţi. Dintre aceştia la eveniment au fost prezenţi 259, 
alături de care au fost şi 13 reprezentanţi ai presei.  
 
 


